Французский язык 12класс. Учитель Конева Л.В.  Учебник «Objectif»  10- 11кл, М – « Просвещение», 2004г.
Зачет №2 по темам «L’Univers des jeunes. La mode pour tous. Les magasins». Учебник «Objectif»  10- 11кл, М – « Просвещение», 2004г.  Unité 8, p.226- 254.

1.Lisez l’interview «Le mode d’aujourd’hui vu par les jeunes»(226-228). Faites les execices 1, 2,5., p.229.

2. Compréhension écrite. Lisez les letters des jeunes et répondez à une des letters qui a traité le problème le plus grave(p.230-233).

3.Grammaire «Les articulateurs logiques». Faites les execices 2-4. , p.237.

4. Civilisation: «Les magasins en France». Répondez  aux questions 1-3, p.247.

      5.Vie pratique « Le jean a 2 00 ans»(250). Traduisez ce texte. Composez le récit.

6. Lisez, traduisez et resumez le texte.

                                                  Une lettre ouverte à un jeune homme.

Je vous  rappellerai quelque règles qui restent toujours vraies. La première, c’est qu’il faut vivre  pour autre  chose que pour soi. Chaqun qui vit pour les autres, pour son pays, pour son idéal, pour une oeuvre oublie ses petits soucis. La seconde règle, c’est qu’il faut agir: faire son métier, le bien choisir, le bien connaître, y devenir maître. Chaqun  a son rayon d’action. J’écris des livres, le menuisier assemble les planches d’une bibliothèque, l’argent dirige la circulation, l’ingénieur construit, le maire administre a ville. Tous, s’ils sont surchargés de travaux  qu’ils savent bien faire, sont vraiment heureux. La troisième règle est  qu’il faut croire à la puissance de la volonté. Chaqun peut modifier son proper avenir. La paresses, la lâcheté sont des crimes. Il dépend de moi d’être un soldat courageux, à ma place , en situation. En puis , en quartième , il faut être fidèle, fidèle aux promesses, aux contrats, aux autres, à soi-même. Les techniques nouvelles changent les modes d’actions, ells ne changent ni la valeur de l’action, ni les raisons d’agir. J’imagine que ces règles de vie ne vous semblent pas trop sévères et que vous les acceptez.

Répondez

 Vouz avez lu un extrait d’un livre  d’André Maurois. Quel conseil d’André Maurois allez- vous  suivre dans votre vie? Que pensez – vous de ces conseils? Que signifie « avoir de la volonté».

