Французский язык 11класс. Учитель Конева Л.В.  Учебник «Objectif»  10- 11кл, М – « Просвещение», 2004г.
Зачет №2 по темам «L’aventure», «Un métier de demain». Учебник «Objectif»  10- 11кл, М – « Просвещение», 2004г.  Unité 5-6, p. 131 – 192.
1.Lisez le texte «L’Himalaya» ( p.132-134) et répondez  aux questions (ex.1, p. 135).

2.Compréhension écrite:(ex. 3, p. 139).

3. Grammaire: «Le participe présent et le gérondif. Le subjonctif et la réalité». Faites les exercices 2, 4. p.145 .

4. Civilisation: « Les français dans l’espace». Faites le récit.
5. Grammaire: «L’infinitif. Le passif»(p.172). Réécrivez ce texte à la forme active et à la forme passive(ex.1,2.
p.175).
6.Vie pratique: «Dans les magasins»(186-189). Lisez et traduisez ce texte. Composez le récit.
7.Lisez et resumez le texte. 

                                                                     Le vêtement masculin.
Le vêtement masculin de nos jours est  très standartisé et tend à se simplifier. A peu près tous les hommes portent le complet- veston, mais les jeunes gens le remplacent souvent par un blouson ou un chandail. Les Français est généralement tête nue. Il porte encore parfois le chapeau mou. La casquette, de plus en plus délaissée par l’ouvrier, reste la coiffure du cultivateur, quand il en port une. Certaines, régions( montagnes, pays basque) ont conservé le béret. Le chapeau melon n’est plus porté l’équitation et par  quelques raffinés. Le chapeau haut de forme n’est arboré qu’à l’occas de rares cérémonies officielles. L’élégance masculine est néanmoins fixée chaque saison par les promoteurs de la monde. Elle consiste dans certains détails: coupe du vêtement, couleur  des tissus. Le vêtement du sport permet plus de fantaisie.

                                                                      Le vêtement  féminin.
La mode en France est surtout la mode féminine. Elle définie non seulement par les grands couturiers de réputation mondiale (Dior, Cardin, Chanel, Saint-Laurent, Courrèges, etc.), mais aussi par les grands journaux de mode et par le goût de tous ceux qui gravitent autour du monde de la Haute Couture. La mode féminine, elle, laisse libre cours-surtout chez les jeunes – à la plus grande fantaisie, la forme des vêtements , les couleurs, les longueurs, les coiffures, etc. Elle les fixe dans le détail pour chaque occupation et pour chaque moment de la journée: tenue de travail ou de sport, robe d’après – midi, robe du soir. Au début de chaque saison , la présantation des collections de nouveaux modèles par les mannequins, chez les grands couturiers est un événement du Tout – Paris mondain. À côté de la Haute Couture se sont développés parallèlement un secteur de prêt – à – porter et une production de masse, bon marché, la confection industrielle. Mais la mode  actuelle se caractérise surtout par une grande diversité des styles(différent, sinon opposés), des prix, du public(jeunes et adultes).  
