Французский язык 8 класс. Учитель Конева Л.В.  Учебник «L’oiseau bleu» 7-8 класс, М-«Просвещение»,2004г 

Зачет №1 по темам «La musique», «Le sport». Учебник «L’oiseau bleu» 7-8 класс, М-«Просвещение»,2004г . Unité 5-6, р.110-156.

1.Lises  le texte «Grand concours»-p.110( 3 paragraphe) et répondes  aux questions(ex.5, p.112).

2.Lecture 1:exprimer sa certitude, exprimer sa volonté(ex.6-7, p.118-119).

3. Grammaire. «Passé simple et passé compose». Les exercices 3,4; p.121.

4.Aimes-tu la musique? Quel genre de musique aimes-tu? Avec qui  écoutes-tu de la musique?  Fais-tu de la musique? De quel  instrument joues-tu? Où se trouvent les salles de concert dans notre ville? Vas-tu souvent au concert? Écoutes-tu la musique de tous les pays grace aux cassettes, aux compact discs, à la radio, aux appareils hi-fi(плеер). 

Répondes aux questions et fais le petit récit «La musique dans ta vie».

5. Lecture 2:exprimer  le but, exprimer  la fréquence(ex.7-8, p.142-143).

6.Le stade “Rolland Garros”(p.149, ex.2). Lis le texte. 

Répondes aux questions:1)Aimes-tu le sport? 2)Quel sport préféres-tu? 3)Regardes-tu les compétitions sportifs à la télévision? 4)Pratiques-tu le sport?

7.Résumes ce texte.

                                                                Les sport en France.

Les Français pratiquent presque tous les sports: le cyclime, les courses automobiles, le football, le basket-ball, le volley-ball, le rugby, l’athlétisme, le tennis, la boxe, l’escrime, le ski, la natation, le canotage. Le cyclime est le sport préféré des Français. Chaque année, au mois de juillet, ont lieu des compétitions de velo qui s’appellent le Tour de France. C’est la plus célèbre épreuve cycliste internationale. Beaucoup de sportifs prennent toujours part à ces compétitions. Les gout des Français pour les courses de chevaux remonte au Moyen  Âge. Depuis la foundation du Grand Pris(1863) elles sont devenues un événement de la vie parisienne. Le football est le sport le plus populaire. Les  Français ont commencé à jouer au football en 1890. Chaque année, on organize un championnat de France. La finale a lieu au stade de Colombes à Paris en presence du Président de la République. On pratique le rugby dans le Midi de la France. Les jeunes aimes beaucoup le basket-ball, le volley-ball. On pratique aussi  l’athlétisme et la natation, mais il n’y a pas assez de stades et de piscines. On ne fait du ski dans les montagnes. On ne pratique presque pas le patinage en France parce que le climat y est assez doux.

