Зачет №1 по немецкому языку для 6 класса.
Учитель: Ронжина Е.А.

Учебник: БимИ.Л. “Немецкий язык” 6 класс.
1. Переведите слова на русский язык.

Das Schuljahr, das Schulfach, die Fremdsprache, streng, lieben, das Kind, das Herbstwetter, der Hamster, der Igel, der Wolf, der Monat, der Wind, fliegen, regnet, baden, fallen, freuen, der Apfel, die Melone, die Banane, die Kartoffel, der Kohl, das Gemüse, das Obst, die Ernte, reich, denken, der Sommer, die Gurke, die Birne, der Winter, der Schulfreund, der Baum, der Pilz.
2. Составьте предложения из слов. Не забудьте согласовать сказуемое с подлежащим в числе и лице и помните о порядке слов. Поэтому обращайте внимание на знак в конце предложения (точку или вопросительный знак). Переведите предложения на русский язык.
1. Deutsch, sprechen, gut, ich. 
2. nach Kiel, wir, heute, fahren. 
3. ihr, gut, übersetzen.
            4. Mein Freund, zu Hause, heute, arbeiten.
5. du, nehmen, das Buch? 
6. er, das Wort, falsch, lesen. 

7. was, von beruf, sein, du?
3. Прочитайте и переведите текст.
Mein Name ist Dunajewa, mein Vorname ist Natascha. Ich lerne Deutsch. Unser Lehrer ist Herr Smirnow.  Er spricht viele Sprachen: Englisch, Deutsch, Esperanto. Er liest auch Polnisch und Tschechisch. Herr Smirnow ist ein Polyglott.
Der Unterricht beginnt. Wir lesen und übersetzen einen Text über Polyglotten. Wir lesen richtig, das ist leicht. Wir antworten auf die Fragen. Herr Smirnow erzahlt eine Geschichte über zwei Freunde. Wir verstehen alles. Im Unterricht sehen wir auch einen Film. Zu Hause arbeiten wir auch fleißig. Wir schreiben Übungen und erzählen Texte.
